

Вырезка из газеты

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

от 1 ОКТ 1954,

Орск

Газета №

Городской театр в новом сезоне

Завтра открывается новый сезон в городском драматическом театре имени А. С. Пушкина. Он начнется лучшей постановкой прошлого сезона — спектаклем «Без вины виноватые» на сцене Дома культуры металлургов.

Каковы планы театра? С чем он вступает в новый сезон? Отвечая на вопросы нашего корреспондента, директор театра тов. Сорокин сообщил:

— Коллектив театра закончил прошлый сезон выступлениями перед тружениками целинных земель, металлургами и горняками Медногорска, а затем — на сцене областного центра. Гастроили явились проверкой идеино-художественного уровня работы коллектива, помогли яснее увидеть имеющиеся недостатки. Будем стараться, чтобы в новом сезоне качество творческой деятельности коллектива заметно повысилось.

Ближайшие постановки театра — «История одной любви» К. Симонова, «В сиреневом саду» Ц. Солодаря и «Журбины» В. Ко-четова. Первые две постановки будут показаны в октябре, «Журбины» — к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Театр пополнился актерами. Прибыли артисты Струженцов, Струженцова-Начинкина, Илотников, Виноградов, Колтыш, Телков, Кузнецов. Главным режиссером назначен Ю. Ю. Кякшто.

Коллектив с волнением готовится к встречам со зрителем.